
Ata da 39ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 
mil e vinte. Aos dez dias do mês de novembro, realizou-se no Plenário “Vereador 
José Custódio” a trigésima nona reunião ordinária, com a participação de 
dezenove vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente em exercício 
vereador José Antônio realizou a chamada dos vereadores, quando se constatou 
a ausência dos vereadores Cláudio Santos Fontes (Capitão Fontes) e Vinícius 
Faria. Em seguida, o servidor Rodrigo fez a leitura do Capítulo 17, Versículos 7 
a 10, narrado por São Lucas, da Bíblia Sagrada. Logo após, foi votada e 
aprovada, com ressalva, a ata da reunião anterior. Prosseguindo, foi lida a 
correspondência recebida e encaminhada à Diretoria Legislativa para as 
providências de praxe. Em seguida, não havendo projetos a serem lidos, passou-
se à discussão e votação de Requerimentos nºs 1637 a 1655/2020; Indicações 
nºs 1947 a 1995/2020, apresentados pelos vereadores, que foram aprovados 
por unanimidade. Logo após, foi colocado em votação, em Turno Único, o Veto 
Total à Proposição de Lei nº 003/2020, originária do Projeto de Lei n.º 080/2019, 
que “Denomina CEMEI Francisco Leite Murta”, de autoria do Vereador Rubens 
Campos. Nesse instante, o vereador Rubens Campos encaminhou um pedido 
de Vista a esse Veto que, mais uma vez, foi prontamente atendido pela Mesa 
Diretora desta Casa. Na oportunidade, o vereador dr. Rubens Campos disse que 
o presidente desta Casa Legislativa já teria que ter promulgado essa lei. Solicitou 
ao presidente uma solução para essa situação. Na sequência, foi colocado em 
votação, em Turno Único, o Veto Total à Proposição de Lei n.º 034/2020, 
originária do Projeto de Lei n.º 027/2020, que “Denomina logradouro público que 
menciona, neste Município” (Projeto de Lei de autoria do Vereador Daniel (do 
Irineu). Nesse instante, o vereador Daniel (do Irineu) encaminhou um pedido de 
Vista ao referido Veto, que foi prontamente atendido pela Mesa Diretora desta 
Casa. Por fim, em Segundo Turno e em Redação Final, foi votado e aprovado, 
por unanimidade, o Projeto de Lei n.º 024/2020 que “Cria o Conselho Municipal 
do Bem-Estar dos Animais (COMBEA) e o Fundo do Bem-Estar Animal”, de 
autoria do Poder Executivo. Solicitando a palavra, o vereador Alessandro 
Henrique aproveitou para agradecer a todos os colegas que participaram da 
tramitação desse projeto, principalmente, à Comissão de Meio Ambiente, bem 
como à Comissão de Legislação pela agilidade no parecer. O que foi corroborado 
pelo vereador José Antônio que, na oportunidade, parabenizou o colega 
Alessandro Henrique por lutar por esse projeto. No horário destinado ao Grande 
Expediente, falou o vereador José Antônio que discorreu sobre as eleições do 
próximo dia 15 de novembro. Esse vereador falou do seu trabalho dedicado ao 
povo de Contagem e aproveitou para fazer uma avaliação dos seus quatro anos 
de mandato.  Afirmou, na oportunidade, que independente do resultado das 
eleições, ele sempre estará cuidando das pessoas e que sempre trabalhará, 
incansavelmente, em favor delas. Na sequência, o vereador Alex Chiodi   
desejou boa sorte a todos os seus colegas e afirmou que o resultado nas urnas 
determinará a vontade explícita e de forma democrática da população  de 
Contagem.  Em seguida, foi executado o hino da cidade de Contagem. 
Finalizando os trabalhos, foi convocada a 40ª Reunião Ordinária, prevista para o 
dia 17 de novembro, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a 
mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada 



a reunião e, para constar, eu, Alex Chiodi Maia, 2º Secretário, solicitei fosse 
lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e 
pelo presidente, assinada.  


